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2.1. ZÁKLADNÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 
 

Prečítajte si pozorne túto servisnú príručku a dodržiavajte upozornenia 
skôr, ako spustíte prevádzku tohto vzdušného stierača a vykonáte 
akúkoľvek jeho údržbu. 

 
 
2.1.1. Vysvetlivky symbolov a referencií 
 
 

 Tento symbol je umiestnený pred všetkými bezpečnostnými 
pokynmi, kde hrozí  nebezpečenstvo života alebo zranenia 
končatiny počas práce. Je veľmi dôležité, aby ste dodržiavali 
tieto pokyny a venovali im mimoriadnu pozornosť. Kvôli 
bezpečnosti, informujte všetkých ďalších používateľov týchto 
bezpečnostných pokynov. Riaďte sa všetkými všeobecnými 
pokynmi ohľadom bezpečnosti a prevencie pred nehodami, 
ako aj tých, ktoré sú uvedené v tejto servisnej príručke. 

 
 

Pozor ! Tento symbol je umiestnený pri texte, kde sa mimoriadna 
pozornosť venuje odporučeniam, pokynom, referenciám 
a správnom postupe práce tak, aby sa predišlo poškodeniu 
a/alebo zničeniu vzduchového stierača a iných zariadení. 



 
 

 
2.1.2. Náhradné diely 
 

Bezpečná a spoľahlivá prevádzka vzdušného stierača je zaručená iba s 
použitím originálnych náhradných dielov FOEN®. Pri objednávaní 
náhradných dielov vždy uveďte naše REFERENČNÉ ČÍSLO (KOŠICE 
CGL č.3 – P5118SMD876). Pozri názov štítku v horných častiach kusov 
súprav vzdušných stieračov. Všetky náhradné diely si môžete objednať od: 

 
Fontaine Engineering und Maschinen GmbH 
Industriestrasse 28 
D-40764 Langenfeld Rhld.  Tel.: + 49-2173-2700-0 
 

° °
        FOEN®FOEN®   
                  FONTAINE 

ENGINEERING 
  

  UND MASCHINEN GMBH   
                      D-40748 Langenfeld 

Telefax (49) 2173 – 2700 51 
  

 BAUJ. 2005 NÁZOV: KOŠICE   
 KOMISSION P5118SMD876    
° °
       

* Prac. Č.: znamená súprava vzdušného stierača 1 alebo 2 
 
 
2.1.3. Základná prevádzka a určené použitie stroja 
 
 
Pozor ! Servisnú príručku majte vždy dostupnú pri mieste použitia 

vzdušného stierača. 
 

Stroj je určený výlučne na pokovovanie ponorením. Použitie stroja na iný 
účel ako je ten hore spomenutý sa považuje za rozpor s jeho určeným 
použitím. Výrobca nie je zodpovedný za akékoľvek poškodenie vyplývajúce 
z takéhoto použitia. Riziko takéhoto nesprávneho použitia závisí iba od 
používateľa. 

 



 
 

 
Stroj bol konštruovaný na základe najmodernejších noriem a uznávaných 
bezpečnostných pravidiel. Avšak jeho použitie môže spôsobiť ohrozenie 
života alebo zranenie končatiny používateľa alebo tretích strán alebo 
poškodiť stroj a iné materiálne vlastníctvo. 

 
Stroj musíte použiť iba v technicky dokonalom stave podľa jeho určeného 
použitia a na základe pokynov uvedených v prevádzkovej príručke a môžu 
ho používať iba osoby, ktoré sú si vedomé bezpečnosti a plne si uvedomujú 
riziko, ktoré je zahrnuté pri prevádzke tohto stroja. Preto akékoľvek 
poruchy funkčnosti, najmä tie, ktoré sa vzťahujú k bezpečnosti by ste mali 
okamžite opraviť. 

 
Prevádzka stroja v rámci určeného použitia tiež zahrňuje dodržiavanie 
pokynov uvedených v prevádzkovej príručke a spĺňanie nariadení 
o kontrole a údržbe. 

 
 

 Prácu s elektricky poháňanými systémami môžu vykonávať iba trénovaní 
a špecializovaní zamestnanci. 

 
 

 Prácu s elektrickým systémom a zariadením vzdušného stierača môže 
vykonávať iba skúsený elektrikár alebo poučený zamestnanec pod vedením 
skúseného elektrikára a podľa elektrotechnických pravidiel a pokynov. 

 
 

Skôr ako vykonáte prácu na elektrických systémoch, vykonajte 
nasledujúce opatrenia v nasledovnom poradí: 

 
1. Vypnite všetky fázy (vytiahnite zástrčku zdroja napájania hlavného 

vedenia) 
2. Zaistite, aby sa jednotka nemohla znova zapnúť 
3. Skontrolujte, či nie je prítomné žiadne napätie 

 
Elektrické zariadenie strojov sa musí kontrolovať v pravidelných 
intervaloch. Poruchy ako uvoľnené spojenia alebo obhorené káble sa 
musia okamžite opraviť. 



 
 

 
Vysvetlenie štítku s varovaním na jednotke vzdušného stierača: 
 

 Pred vykonaním údržby, zataraste cestu ku stroju, aby 
s k nemu nedostali neoprávnené osoby 

 

 Vždy noste predpísané chrániče uší! 
 

 Vždy noste predpísané bezpečnostné okuliare! 
 

 Používajte ochranné zariadenia kedykoľvek to vyžadujú 
okolnosti alebo zákon! 

 Vždy noste bezpečnostnú kombinézu pri vzdušných 
stieračoch. Najmä pri použití horúceho dusíka! 

 

 Vždy používajte predpísané bezpečnostné okuliare na 
platformách a pri preprave zariadenia! 

 

 Vždy používajte ochranu pred nadýchnutím, ak používate 
horúci dusík pri vzdušných stieračoch! 



 
 

 

 Varovanie! Nedotýkajte sa horúcich povrchov! 
 

 Tento symbol ukazuje na opatrenia ohľadom 
ochrany životného prostredia. 

 

 Nestojte pod visiacim nákladom! 
 
 
2.1.4. Environmentálne ochrana 
 
 

 Likvidácia všetkého použitého materiálu a súčasti, ktoré sa nazhromaždia 
počas prevádzky, údržby a opravy jednotky vzdušného stierača sa riadia 
podľa predpisov o ochrane životného prostredia. 

 
 
2.1.5. Autorské právo 
 

Autorské právo tejto servisnej príručky je majetkom spoločnosti Fontaine 
Engineering und Maschinen GmbH. Táto servisná príručka je určená iba  
pre prevádzkový personál, zamestnancov údržby a dozorný personál.  
Obsahuje pokyny a technické diagramy, ktoré nie je možné kopírovať 
úplne alebo čiastočne, distribuovať alebo vyhodnotiť neopravenými 
osobami pre účely konkurencie alebo odhaliť ich akejkoľvek inej tretej 
strane. 



 
 

 
2.2. Prevzatie stroja 
 
 
2.2.1. Predbežné kontroly 
 

Keď je jednotka vzdušného stierača prevzatá priamo zo závodu alebo 
zo skladu prepravcu alebo je dodaná prepravcom, musia sa najprv 
skontrolovať dodacie a/alebo expedičné dokumenty, aby sa zaistilo, že 
bolo dodané objednané zariadenie. Všetky balíky v dodávke, ak nie je inak 
určené pri objednávke, sú označené s objednávacím číslom FOEN®. 
Balenie alebo samotné zariadenie, ak je viditeľné, sa musí skontrolovať 
pre akékoľvek znaky poškodenia, ktoré mohlo vzniknúť počas manipulácie 
a prepravy. Ak sa takéto poškodenie našlo, musí sa prepravcovi priamo 
predložiť dôkaz a prepravca to musí jasne poznačiť na dodací dokument 
ešte skôr, ako sa dokument podpíše. FOEN® musí byť tiež okamžite 
informovaný, aby sa predišlo akýmkoľvek sporom a zaručilo sa rýchle a 
uspokojivé vyrovnanie všetkých škôd. 

 
 
2.2.2. Vykladanie a manipulácia 
 

Adresát je zodpovedný za vyloženie a preto musí zveriť dohľad patrične 
kvalifikovanému zamestnancovi spolu s jedným z našich FOEN® 

dohliadateľov, ktorí sú vybraní na základe veľkosti stroja a ťažkostí 
obsiahnutých pri prevádzke. 

 
 
2.2.3. Kontroly 
 

Kontrola musí byť vykonaná okamžite tak, aby celé dodané  zariadenie 
korešpondovalo s objednávkou a FOEN®bol okamžite oboznámený s 
akýmikoľvek nezrovnalosťami, ktoré potrebujú opraviť.  


